



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984
E-MAIL: info@ete-dei.gr
[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ. Πρωτ.: Φ01/14397

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 29/08/2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΘΗΛΙΑ... ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Συνεχίζοντας το καταστροφικό έργο των προηγούμενων κυβερνήσεων και διοικήσεων, με αιφνιδιαστικές κινήσεις σε κοινωνία, εργαζόμενους και φορείς, η σημερινή κυβέρνηση επιχειρεί το σχέδιο διάσωσης της ΔΕΗ «του μεγάλου ασθενή» που «οι νέοι μαθητευόμενοι μάγοι» του υπουργείου περιβάλλοντος και ενέργειας θα επιχειρήσουν να σώσουν. Έτσι, λοιπόν, ανακοινώνουν ότι στις προθέσεις τους είναι:

- 1) Κατάργηση ή μείωση περαιτέρω κατά 5% της έκπτωσης λόγω συνέπειας των καταναλωτών.
- 2) Συμψηφισμός της διαφοράς 7% του ΦΠΑ στην τιμή της κιλοβατώρας πράγμα που συνιστά στην ουσία του αύξηση.
- 3) Κατάργηση της μειωμένης τιμής του ρεύματος στο προσωπικό της επιχείρησης, το οποίο συνιστά μείωση μισθού που προέρχεται από την επικύρωσή της ΕΣΣΕ του 1991.
Μισθού που φορολογείται στην ανώτερη κλίμακα, ενώ η μείωσή του αποτελεί κατάφωρη επίθεση στο θεσμό των συλλογικών συμβάσεων εργασίας και καταστρατήγησή τους.
Απλά να υπενθυμίσουμε σε όσους σκόπιμα ψευδολογούν, οι υποτιθέμενες εκπτώσεις που έχουμε σε ΕΡΤ, δημοτικά τέλη κ.λ.π. δεν ισχύουν.
- 4) Τη μεταβίβαση αρχικά του δικτύου στο ΔΕΔΔΗΕ και στη συνέχεια πώληση του, αποδυναμώνοντας με αυτόν τον τρόπο τον Όμιλο από τα σημαντικότερα και ζωτικής σημασίας κέρδη. Έτσι, λοιπόν, θα δημιουργήσουν μία επιχείρηση ανάπηρη, αφού θα έχουν αποκοπεί όλα τα κερδοφόρα κομμάτια της σε ιδιώτες και αυτό που θα μείνει είναι τελικά εκείνο που θα έχουν «σώσει».

Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ, έχοντας καθημερινή επαφή με τους καταναλωτές -πραγματικούς εργοδότες -στηρίζοντας έμπρακτα την Ελληνική κοινωνία, στέκεται αλληλέγγυα στον βαθιά δοκιμαζόμενο λαό μας. Είμαστε κάθετα αντίθετοι στην αύξηση των τιμολογίων ηλεκτρικής ενέργειας που ήδη αποτελούν θηλιά στο λαιμό των λαϊκών στρωμάτων και μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

Συναδέλφισσες-φοι

Οι απόψεις μας και οι αγώνες μας για μία ΔΕΗ που ανήκει στον Ελληνικό λαό έχουν κατηγορηθεί ως «ιδεοληψίες» όμως για την Ε.ΤΕ. αποτελούν **θεμελιώδεις αρχές**. Είναι σημείο ρήξης με τα ντόπια και ξένα συμφέροντα, επικουρούμενα από το μιντιακό κατεστημένο εξαρτημένο από «μετόχους» άρρηκτα συνδεδεμένους με την ηλεκτρική ενέργεια οι οποίες δυστυχώς μέρα με τη μέρα χρόνο με το χρόνο αποτελούν σκληρή επιβεβαίωση της σημερινής κατάστασης.

Παρόλες τις επιθέσεις που δεχόμαστε, συνεχίζουμε να υποστηρίζουμε ότι το ρεύμα είναι κοινωνικό αγαθό και έτσι πρέπει να αντιμετωπίζεται, γνωρίζοντας καλά ότι η αφαίμαξη του ελληνικού λαού δεν γίνεται για το γενικότερο καλό αλλά για να κερδίσουν συγκεκριμένοι λιγιστοί, κάνοντας πρόσφορο το έδαφος στα κοράκια να εκπονήσουν όσο-όσο το γίγαντα που λέγεται ΔΕΗ η οποία αποτελεί από τα ελάχιστα παραδείγματα παραγωγής και ανάπτυξης.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ